

泉州市中心新增立体停车场

设置252个停车位,位于丰泽区祥远路旁,预计六七月份正式开放

海都讯(记者 黄晓燕文/图)近年来,城市停车难、乱停车等问题日益凸显,既影响了道路通行和交通安全,也影响了城市的形象。如何解决城市停车难的问题,成了大家普遍关心的问题。近日记者从泉州市丰泽区委宣传部获悉,位于丰泽区祥远路玉源大厦南侧的立体停车场项目已进入收尾阶段,该项目设置252个机动车停车位,预计在六七月份正式向公众开放。

3月22日上午,记者走

进丰泽区祥远路立体停车场项目现场,只见主体大楼已经建设完成,整体为橘黄色,外形简洁大方,施工人员正在对停车场周边路面进行铺设,完善绿化设施。走进主体大楼右侧,共有A、B、C、D4个独立出入口,“这样的设计是保证车辆可以以前进入库,前进出库,大大提高了车辆出入的便捷性与流畅度。”现场一位施工师傅介绍。

“该停车库主体结构采用钢结构承载,稳固坚实;车辆存取采用抱夹轮

胎式汽车智能搬运器,能够高效、精准地完成车辆的停放与取出。”据该项目负责人蒋巍豪介绍,车库地下一层及地面一层有60个大型车辆车位,地面三层至十层有192个普通停车位,合计总车位为252个。

据了解,丰泽区祥远路立体停车场项目位于泉州市刺桐片区中部、祥远路中段,地处中心市区繁华地段,周边地块大部分为住宅小区,交通条件便利,辐射范围广。项目占

地面积2340平方米,建筑面积约为1800平方米,于2023年9月初开工建设,建设完成后可以提供252个停车位,将缓解周边医院、居民区停车难题,促进道路畅通循环,提升群众出行体验感。

项目负责人蒋巍豪告诉记者,目前设备已经完成安装,但因升降设备属于特种设备,需通过福建省特检院型式试验认证。他们已向福州总院提交验收申请,等待现场检测并出具合格报告。



新增的立体停车场,将有252个车位

古装爱情剧《雁回时》网络热播

满满泉州元素吸睛

海都讯(记者 柳小玲)近日,古装爱情剧《雁回时》在网络热播引关注,细心的网友们发现,戏中有不少泉州元素,姜母鸭、土笋冻、永春醋等泉州美食,纷纷登场。

剧中出现的土笋冻,

是一种由特有产品加工而成的冻品,发源于泉州晋江安海的特色食品。它含有胶质,主原料是一种海星虫,经过熬煮,虫体所含胶质溶入水中,冷却后即凝成土笋冻,其肉质清甜,味美甘鲜,配上

酱油、芥末等调料,老少皆宜,清凉解暑。土笋冻素有“海上冬虫夏草”的美誉,不仅肉质脆嫩、味道鲜美,还具有较高的药用、食疗价值。

“吃姜母鸭补冬”在泉州已有悠久历史,舶来的

番鸭与闽南传统食补文化融合,以姜母片焖烧入味,汤汁浓香,温而不燥。烹调好的姜母鸭散发着诱人的光泽,鸭肉炖得非常入味,轻轻一筷即可拆食,姜的鲜辣与鸭肉的咸香在口腔内交织,才下筷头,又上

心头。而醋是永春传统名牌特产。早在北宋初年,永春民间富裕人家就重视酿造老醋,把老醋、久熟地、久六味视为居家“三宝”。永春老醋以优质糯米、红糶、芝麻等为原料,以独特配方、

精工发酵、陈酿多年而成。它具有色泽棕黑、酸中带甘、醇香爽口、久藏不腐等特点,既是质地优良的调味品,又兼有治病妙用,由此可见,醋在当时泉州民间的饭桌上已是不可或缺的调料。

1.5万名跑友角逐“泉港半马”

2025“中国长寿之乡·泉港”半程马拉松开跑,吸引海内外跑友参赛

海都记者 柳小玲/文 连铮/图

“5、4、3、2、1……出发!”3月23日7时30分,随着鸣笛声响,2025“中国长寿之乡·泉港”半程马拉松在泉州市泉港区锦绣公园起跑,本次赛事吸引了1.5万名海内外跑友奔赴泉港,在春日清晨共赴山海,用脚步丈量泉港。



2025“中国长寿之乡·泉港”半程马拉松鸣笛起跑

运动中收获健康 女子冠军一年减重近百斤

据悉,2025“寿乡泉马”是泉港举办的第二届半程马拉松赛事,赛事等级、参与人数规模均超过第一届。

赛事共设半程马拉松和福寿520欢乐跑两个项目,赛事分为A、B区半程组、C区福寿520欢乐跑组,分区起跑,起终点均设在锦绣公园。

经过激烈的角逐,来自内蒙古的新福建人丁圣哲以01:10:46的卓越成绩夺得泉港半程马拉松男子组冠军,来自福建三明的选手陈甜甜以01:24:34的出色表现荣膺女子组冠军。

“我最初跑步是为了减肥。”陈甜甜分享她的跑步经

历。她是一位全职妈妈,2022年还是个肥胖女孩,体重达200斤,为了减肥,她下定决心,坚持每天跑步,在一年时间里,减了近100斤。“去年我参加了泉港的首届半程马拉松,刷新了个人PB,获得女子组第10名,今年的比赛,再次刷新个人PB,并获得第一名的好成绩。”陈甜甜觉得很兴奋,这是意料之外的事。

“这是我人生中的第一个冠军。”丁圣哲也是一名业余跑者,他觉得此次赛道很平坦很好跑,虽然到了后半程天逐渐热起来,给跑步增加了不少难度,但看到沿途仍有不少热心观众为他加油

呐喊,他立刻满血复活。“这是我第一次来泉港,当地人很热情,沿途风景很好,明年的赛事我还会再来。”丁圣哲说。他分享了跑步的秘诀,要有年轻的心态,肯吃苦,以跑步为爱好。

另外,福寿520欢乐跑同样精彩纷呈,许多亲子家庭热情参与,大家在运动中收获健康与快乐。



众多跑友热情参与

路线串联山海 展现泉港千年“海国遗韵”

值得一提的是,赛事以“寿乡马拉松,乐在福景中”为主题,路线途经历史深厚的姑妈宫、热闹的诚峰一级渔港码头、风景如画的五里海沙、山腰盐场等地标建筑和人文景观,展现了泉港传承千年的“海国遗韵”。

赛事期间,泉港还积极打造“福传创马汇”平台,举办了创新创业圆桌会等一系列活动,吸引了100余名企业家、投资人及高校学者参与。参会者针对泉港双创和产业发展及规划,围绕体育科技、文康旅、人工智能、绿色低碳等领域展开对话,探讨搭建泉港招商引资社群,提高人才、产业、资本等对接实效,助推经济

转型升级,现场签约3项人才产业共创项目。

此外,现场还举办以“乐在福景”为主题主线的“寿乡泉马消费季”,为跑者提供“吃、住、行、购”等福利,赛事联动“福寿宴”“泉台美食嘉年华”、品牌车展等活动,推出浮粿、鳗鱼浮、粉猴、红团、涂岭猪脚等108道当地特色美食,参赛者比赛后还可味蕾体验一场“舌尖上的马拉松”。

“赛事既是全民健身的窗口,又是泉港开放包容城市气质的体现,希望更多的游客跑友来这里投资兴业、工作生活,与这座滨海城市共成长。”泉港区委副书记、区长杨凤翔发出了热情邀约。

分类信息

广告热线:0595-22567990
13505004222

租厂房,找中熙产业园

60万m²精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集

招商热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租)

地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)